

డిసెంబర్ 6న 'పుష్ప-2' ది రూల్..

ఇప్పుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందరి దృష్టి పుష్ప-2 ది రూల్ మీదే. ఈ సినిమాకున్న క్రేజ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. ముఖ్యంగా భారతీయ సినీ పరిశ్రమ యావత్ ఎదురుచూస్తున్న సినిమా ఇది. అది మన



సార్ అల్లు అర్జున్ పుష్ప-2లో మైస్ట్రోజెంకి నటనకోసం, బ్రిటియన్ దర్శకుడు సుకుమార్ టెలిగ్రాఫ్ కోసం అందరూ ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. మైత్రీ మామి మేకర్స్ ని సుకుమార్ రైటింగ్ గ్రూప్ నంస్టల పతాకంపై ప్రముఖ నిర్మాతలు, నటీనటులు, వై రవిచంద్రులు ఈ చిత్రాన్ని అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవల ఈ చిత్రం నుంచి వచ్చిన రెండు సాంగ్స్, టీజర్లు ఎంతటి అనూహ్యమైన స్పందన వచ్చిందో తెలిసింది. దేవి శ్రీ ప్రసాద్ అందించిన ట్రాడి పాటలకు ఆద్యతీయమైన స్పందన వచ్చింది. ఇక పుష్ప-2 ది రూల్ నుంచి రానున్న ప్రతి ప్రమాణంలే కంటింటి కూడా అనేక క్రేజ్తో రాబోతుంది. ప్రస్తుతం

ఎన్ ఛాంట్ మీడియా, ఎమ్3 ఎంటర్టైన్మెంట్ నిర్వహణలో 2024 డిసెంబర్ 22న శిల్పకళా వేదికలో ప్రముఖ గాయని కెఎన్ చిత్ర. 'చిత్రామృతం' మ్యూజిక్ కన్సర్ట్ నిర్వహించనున్నారు. ప్రముఖ గాయని కెఎన్ చిత్ర 45 ఏళ్ల ప్రస్థానానికి స్వర్ణోత్సాహంగా నిర్వహించనున్న ఈ చిత్రామృతం డ్రెస్ మీట్ హైదరాబాద్ లోని జుబిలిహిల్స్ లోని ఒక హోటల్ లో జరిగింది. ఈ వేడుకలో కేఎన్ చిత్ర ప్రముఖ దర్శకుడు అర్జున్ పట్నాయక్ పాల్గొని కన్సర్ట్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఇందులో ఇండియన్ ఇడల్ తెలుగు నుండి రజనీ, దృతి రజనీ పూర్ణిమ, కీర్తి, శ్రీ కీర్తి, వల్లభ, కుశల్, సాయి మాధవ్ లు చిత్ర ప్రసిద్ధ పాటలను ఆలపిస్తూ హృదయపూర్వకమైన ప్రదర్శన ఇచ్చారు. ఈ ప్రదర్శన తో చిత్ర ఎంతో భావోద్వేగానికి గురై, వారిని ఆశ్చర్యపరిచింది. ఈ స్వర్ణోత్సవ ప్రదర్శన కోసం వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అర్జున్ పట్నాయక్, చిత్రతో కలిసి పనిచేసిన అనుభవాన్ని పంచుకొని, ఆమె వినయం, వృత్తిపరమైన నిబద్ధత గురించి పేర్కొన్నారు. ఇది ఆమెతో పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరిపై చెరగని ముద్ర వేశామన్నారు. ఎన్ ఛాంట్ మీడియా, ఎమ్3 ఎంటర్టైన్మెంట్ చిత్రామృతం కవేరి 2024 డిసెంబర్ 22 శిల్పకళావేదికలో జరగనుంది. టీకెట్లు ఇప్పటికే బుక్ హోల్ అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ కవేరి చిత్ర అమరగళాను, నహగాయనుల

డిసెంబర్ 22న శిల్పకళావేదిక 'చిత్రామృతం'



నివాళులతో నిండిన రాత్రిని ఆహ్వానిస్తోంది. ఈ వేడుకను నిర్వహించిన ఎన్ ఛాంట్ మీడియా, ఎమ్3 ఎంటర్టైన్ మెంట్ వారు చిత్రకి

'అప్పుడో ఇప్పుడో ఎప్పుడో' నుంచి 'హే తారా' సాంగ్

కార్తీకేయ 2 చిత్రంలో నేషనల్ రేజ్ పాపులారిటీని సంపాదించుకున్న హీరో నిఖిల్ ప్రస్తుతం అప్పుడో ఇప్పుడో అంటూ ఆడియెన్స్ ముందుకు రాబోతోన్నారు. స్వామి రారా, కేశవ వంటి భాక్ బస్టర్ చిత్రాల తర్వాత సుధీర్ వల్మీకి నిఖిల్ కాంబోలో రాబోతున్న సినిమా కావడంతో భారీ ఎత్తు పెళ్లెట్టే ఉన్నాయి. ఈ చిత్రంలో కన్సర్ట్ క్రేజ్ హీరోయిన్ అయిన రుక్మిణి వనంత్ హీరోయిన్ నటించారు. మరో బ్యూటీ డాల్ డివ్యాంశ కాకే శీలక పాత్రలో నటించగా, హార్ వెముడు ముఖ్యపాత్రను పోషించారు. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ శ్రీ వెంకటేశ్వర సునీ చిత్ర ఎంటర్టైన్ మెంట్ నిర్మించిన చిత్రం. యోగేష్ సుధాకర్, సునీల్ పా, రాజా సుబ్రమణ్యం ఈ సినిమాకు కో ప్రొడ్యూసర్స్. బాబీసి.బి ఈ చిత్రానికి సమర్పణ, తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి ఓ మెలోడియస్ గీతాన్ని యూనిట్ విడుదల చేసింది. కార్తీక్ స్వరసరసన ఈ బాణీకి కృష్ణ వైతన్య సాహిత్యాన్ని అందించారు. కార్తీక్, నిత్యశ్రీల గాత్రంలో ఈ పాట ఎంతో వినసాంపూగా శ్రోతలకు హాయినిచ్చేలా ఉంది. హీరోహీరోయిన్ మధ్య ప్రేమ, కెమిస్ట్రీ తెలిపేలా ఈ పాట సాగింది. మనోహరమైన సాహిత్యం పూర్ణమైన డ్యూనీని కలిగి ఉన్న ఈ మెలోడితో ప్రతి ఒక్కరూ కచ్చితంగా ప్రేమలో పడతారనిపిస్తోంది. సింగర్ కార్తీక్ ఈ చిత్రానికి సంగీతాన్ని, నన్నీ ఎం.ఆర్ బ్యాగ్రాండ్ సౌర్యుని అందిస్తున్నారు.



చారు. డార్లినూరి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ హోంబలే ఫిలింస్ బ్యానర్ పై విజయ కిరగంధూర్ నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి టి ఆజనీష్ లోకేష్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. ఫస్ట్ సింగిల్ రుధిర హారను విడుదల చేయడం ద్వారా మేకర్స్ మ్యూజిక్ బిగ్ ప్రాంట్ టీం. న్యాయానికి సంబంధించిన ఈసాంగ్ ఆనేక రకాల

మాటింగ్ వివిధ దశలో ఉన్న ఈ చిత్రం, మరోవైపు నిర్మాణాంతర పనులను కూడా శరవేగంగా జరుపుకుంటోంది. ఇటీవలే ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లాక్ అయిన సంగతి విదితమే. కంటెంట్ పరంగానే కాకుండా టెక్నికల్ గా కూడా పుష్ప-2 అత్యున్నత స్థాయిలో ఉండబోతుంది. ఇక డిసెంబర్ 6న అందరూ పుష్ప ది రూల్ డే అని ఎదురుచూస్తున్నారు. అల్లు అర్జున్, రవ్వకుమార్, ఫహాద్ ఫాజిల్, ధనుం జయ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి కథ-కథనం-దర్శకత్వం: సుకుమార్. టి. నిర్మాతలు: నవీన్ పర్వేని, వై రవి శంకర్, సినిమాటోగ్రాఫర్: మిరోస్లావ్ కుజ్బా బ్రోజెక్, సంగీతం: దేవి శ్రీ ప్రసాద్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: ఎన్. రామకృష్ణ. మోసిన కింగ్ ట్రీ, లిరిసిస్ట్: చంద్రబాబ్, బ్యానర్స్: మైత్రీ మామి మేకర్స్ అసోసియేషన్ విత్ సుకుమార్ రైటింగ్ గ్రూప్.

యాక్టర్ కింగ్ అర్జున్, జెడి చక్రవర్తి కాంట్రీవెన్స్ డి.ఎన్. రెడ్డి సమర్పణలో ఎఫ్ ఎన్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పై మామూల్ ఫర్టీస్ ఫాతిమా నిర్మాతగా ఎన్ఎస్ సమీర్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న సినిమా ఇద్దరు. ఈ సినిమాకి సంబంధించిన రిలీజ్ డేట్ ఆన్ లైన్ మెంట్ డ్రెస్ మీట్ ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్, టి. ప్రసన్న కుమార్, జెవిఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సినిమా వరల్డ్ వైడ్ గా రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ మాట్లాడుతూ, ఈ సినిమాని సపోర్ట్ చేయడానికి వచ్చిన మా అన్న టి. ప్రసన్నకుమార్ కి, జె.వి.ఆర్ కి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నాను. సమీర్ నాకు ఎంతో మంచి అప్పులు. నేను డైరెక్ట్ చేసిన సినిమాకి అయిన కో డైరెక్టర్ వని చేశారు. కష్టపడ్డారు. ప్రేక్షకులు సినిమా ఆదరించి పెద్ద సర్కెస్ చేయాలని కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. టి. ప్రసన్నకుమార్ మాట్లాడుతూ, చిన్న సినిమా పెద్ద సినిమాని చూడకుండా సినిమాని సపోర్ట్ చేస్తున్న మీడియాకి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు. జెడిచక్రవర్తి సాంగ్ కి డ్యాన్స్ చేసింది మా సినిమాతో అది మాల్డీ సాంగ్ హిట్ అయింది. జెడి చక్రవర్తి, అర్జున్, ఇద్దరు టెక్నికల్ వాల్యూస్ తెలిసిన వ్యక్తర్. సమీర్ జెడి చక్రవర్తి పనిచేస్తూ ఆ టెక్నికల్ వాల్యూస్ తో ఈ సినిమా తీశారు. ఈ సినిమా ఖచ్చితంగా ప్రేక్షకులు పెద్ద సర్కెస్ చేస్తారని ఆశిస్తున్నాను అన్నారు. నిర్మాత డివి రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన టి. ప్రసన్నకుమార్ కి,

'ఇద్దరు' వరల్డ్ వైడ్ గా విడుదల

ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ కి, జె.వి.ఆర్ కి కృతజ్ఞతలు. ఇది ఎక్కడ కాంప్లెక్స్ అవుతుందో మంచి క్యాంట్రీవెన్స్ తీసిన సినిమా. ప్రేక్షకులందరూ ఈ సినిమా మానీ మంచి సర్కెస్ చేయాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. హీరోయిన్ సోని చరిష్మ మాట్లాడుతూ, నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన మా డైరెక్టర్ సమీర్ కి



ప్రతిభావంతులైన నటీనటులు ముఖ్యమైన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. టాపిటెక్నిషియన్స్ ఈ సినిమాలో పని చేస్తున్నారు. ఎజె శేట్ల డివోష్ కాగా, ప్రజా శ్రీ ప్రసాద్ ఎడిటర్, రవి సంతోష్ పూర్తి ఆర్ట్ డైరెక్టర్. పలు భాక్ బస్టర్లను విజయవంతంగా డిట్టబ్యాషన్ చేసిన లాల్ పుష్ టాపి డిట్టబ్యాషన్ లో హాస్ ఎవీయన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఎల్ఎఫ్ఐ ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువచ్చింది. డివోష్ కాగా ఆక్టోబర్ 31న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్ లో బిస్కర్ చిత్రం విడుదల కానుంది. తారాగణం: శ్రీమతి, రుక్మిణి వనంత్, ప్రకాష్ రాజ్, రంగా యజ రఘు, అమృత్ కుమార్, గరుడ రామ్, తదితరులు.

'మల్కా' పవర్ ప్యాక్ న్యూ పోస్టర్

మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ మోస్ట్ థోట్ కి డిఫి, రవిచంద్ర విజయ్, ఫహాద్, కన్సర్ట్ కి డిఫి, రవిచంద్ర విజయ్, పి. రవి శంకర్, తదితరులు. సాంకేతిక నిబ్బంది: కథ, స్క్రీన్ ప్లే, మాటలు, దర్శకత్వం: కరణ కుమార్, నిర్మాతలు: డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల, రజనీ తాళ్లూరి, బ్యానర్స్: వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఎన్ఆర్ టి ఎంటర్టైన్ మెంట్, సంగీతం: జివి ప్రకాష్ కుమార్, డివోష్: ఎ కి డిఫి కుమార్, ఎడిటర్: కార్తీక్ శ్రీనివాస్ ఆర్., నిజె. ఇవి సతీష్, ఎగ్జిక్యూటివ్: ప్రొడ్యూసర్: ఆర్కే జానా, ప్రకాంత్ మండవ, సాగర్, కాన్స్ట్రక్ట్: కిలారి లక్ష్మి, ఫిలోసోఫీ: వంశీ-శిఖర్, మార్గిటింగ్: హ్యాపీట్యూట్ మీడియా.



అవైబిడి మావీ 'మల్కా' రిలీజ్ కు రెడీగా ఉంది. వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఎన్ఆర్ టి ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పై డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల, రజనీ తాళ్లూరి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కరణ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రచార కార్యక్రమాలు కూడా జోరందుకు న్నాయి. ఫస్ట్ సింగిల్ లే లే రాజా చార్ బస్టర్ రెస్పాన్స్ తో మ్యూజిక్ ప్రమామన్స్ స్టాక్ అయ్యాయి. నవంబర్ 14న సినిమా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. తాజాగా మేకర్స్ మల్కా 30 డేస్ కౌంట్ డౌన్ పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు. వరుణ్ తేజ్ సోషల్ మీడియాపై ఒక చేతిలో గన్, మరో చేతిలో సిగరెట్ తో కనిపించిన పోస్టర్ ఆదిపోయింది. వైరల్స్ విత్ విజన్ అనే క్యాన్సెల్తో ప్రెంటెజ్ చేసిన ఈ పోస్టర్లో వరుణ్ తేజ్ వింటేజ్ అవతార్

దసరా సందర్భంగా విడుదలైన సూపర్ హిట్ రజనీకాంత్ యాక్టర్ ట్రిపుల్ డెట్టయన్ ది హంటర్ చిత్రం ట్రిపుల్ బస్టర్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. టి.జె. జ్ఞానేశ్ దర్శకత్వం వహించిన వెట్టయన్ ది హంటర్ అందరినీ ఆకట్టుకుంటోంది. అమి తాబీ బస్టర్, ఫహాద్ ఫాజిల్, రానా నటించిన ఈ చిత్రం థియేటర్ లో దుమ్ము లేపేస్తోంది. ఈ మావీకి ఇంత ఆదరణ దక్కడం, ట్రిపుల్ బస్టర్ అవ్వడంతో దర్శకుడు టి.జె. జ్ఞానేశ్ మాట్లాడుతూ తన ఆనందాన్ని పంచుకుంటూ చిత్రానికి సంబంధించిన విషయాల్ని తెలిపారు. జెలర్ వంటి ట్రిపుల్ బస్టర్ తరువాత రజనీకాంత్ గారితో ఇలాంటి ప్రాజెక్ట్ ఎలా అనుకున్నారు? రజనీకాంత్ అభిమానులను అలరించే అంశాలతో పాటు ఆకట్టుకునే కంటెంట్ తో సినిమాను రూపొందించడమే నా మెయిన్ లక్ష్యం ఈ చిత్రంలో అనేక అంశాలపై లోతుగా చర్చించినప్పటికీ.. ఆయన అభిమానులు ఇష్టపడే ఆ పాత్రకి మూమెంట్స్ ను పెట్టాను. ఈ కథకి రజనీ స్టైల్, మ్యానరిజంను జోడించడమే నాకు ఎదురైన సవాల్. జర్నలిస్టుగా మీకున్న అనుభవం ఈ సినిమాకు ఎలా ఉపయోగపడింది? రజనీకాంత్ ను ఎన్నెలా నలహాలు, సూచనలు అందించారు? రజనీకాంత్ ను ఎలా చూడాలి, ఎలా చూపిస్తే అభిమానులు సంతోషిస్తారనే అవగాహన నాకు ఉంది. నేను ఆయనకు ఓ ఎలివేషన్ సీన్స్ చెప్పితి.. ఆయన పుల్ ఎగ్జిట్ అయ్యారు. వెట్టయన్ లో రజనీకాంత్, అమితాబ్ బచ్చన్ లను ఎలా బ్యాల్ బస్ చేశారు?

'వెట్టయన్ ది హంటర్'కి సీక్వెల్ చేయాలని ఉంది

సూపర్ హిట్ అయిన బ్యాల్ బస్ చేయడానికి ప్రయత్నించడం కంటే, నేను వారి పాత్రల భావజాలాన్ని బ్యాల్ బస్ చేయడంపై దృష్టి పెట్టాను. అమితాబ్ బచ్చన్ పాత్రను మొదట పరిచయం చేశాను. ఆ పాత్ర తాలూకా వ్యక్తిత్వాన్ని చూపెట్టాను. అయితే రజనీకాంత్ పాత్ర మరింత తీవ్రమై వెట్టయన్ ప్రారంభం అవుతుంది. సినిమా కథ ఎన్కోంటర్స్, న్యాయ వ్యవస్థ చుట్టూ తిరిగింది. వీటిని పరిశోధించడానికి మిల్ట్రీ ప్రేరిపించింది ఎంటి? దేశవ్యాప్తంగా జరిగిన ఎన్కోంటర్ హత్యల గురించి అనేక వార్తలు వచ్చాయి. వాటితో ప్రభావితమై అయ్యాను. ఈ ఎన్కోంటర్ లో ఎంత వాస్తవం ఉంది? అసలు జలా చేయడం కరెక్టా? దోషుల్ని శిక్షిస్తున్నామా అనే వాటిని చూపించాను. ఎర్రపందనం స్ట్రగ్గర్లు అంటూ చెట్లు నరికిన అమాయకుల్ని ఎన్కోంటర్ చేసిన ఘటన నన్ను కదిలించింది. నా పరిశోధనలో పేదలు తరచూ జువ్వంటి ఎన్కోంటర్ బాధితులవుతున్నారని, సంపన్నులు న్యాయం నుండి తప్పించుకుంటారని తెలిసింది. విద్యావ్యవస్థ లోపాలను కూడా ఈ చిత్రం స్పృశిస్తుంది. ఎనియట్ రవిచందర్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందించారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ కి ఆయన్ని ఎవరు? ఎందుకు ఎంపిక చేశారు? అనిరన్ కు ఇప్పుడు దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న క్రేజ్ తెలిసింది. ఆడియెన్స్ పర్ట్ పట్టుకోవడంలో అతను నిష్ణాతుడు. కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ తో కూడిన సంగీతాన్ని అందించడంలో దూసుకుపోతున్నారు. అతను సినిమా సోల్ ను పూర్తిగా అర్థం చేసుకుంటారు. దానికి తగ్గ సంగీతాన్ని అందిస్తారు. ఎన్కోంటర్ నేపథ్యంలో వచ్చిన మలయాళ చిత్రం 'జనగణమణి'లో పాల్గొడం గురించి మీ అభిప్రాయం ఏంటి? నేను 'జన గణమణి' చూశాను. కానీ నా ఉద్దేశ్యం ఎన్కోంటర్ స్పెషలిటీల జీవితాను వేరే కోణం నుండి చూపించడం. నేను వారి వృత్తి సంక్లిష్టతను, పరిణామాలును ఆన్ లైన్ వాలంటునుకున్నాను. మీరు నిజ జీవితంలో ఎన్కోంటర్ స్పెషలిటీ నజ్జవార్ గురించి పరిశోధించారు? నా పరిశోధన ప్రధానంగా సుప్రీం కోర్టు తీర్పులు, మానవ హక్కుల కమిషన్ తో చర్చలపై

'బిమిర' ఫస్ట్ సింగిల్ రిలీజ్

ప్రతిభావంతులైన నటీనటులు ముఖ్యమైన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. టాపిటెక్నిషియన్స్ ఈ సినిమాలో పని చేస్తున్నారు. ఎజె శేట్ల డివోష్ కాగా, ప్రజా శ్రీ ప్రసాద్ ఎడిటర్, రవి సంతోష్ పూర్తి ఆర్ట్ డైరెక్టర్. పలు భాక్ బస్టర్లను విజయవంతంగా డిట్టబ్యాషన్ చేసిన లాల్ పుష్ టాపి డిట్టబ్యాషన్ లో హాస్ ఎవీయన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఎల్ఎఫ్ఐ ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకువచ్చింది. డివోష్ కాగా ఆక్టోబర్ 31న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్ లో బిస్కర్ చిత్రం విడుదల కానుంది. తారాగణం: శ్రీమతి, రుక్మిణి వనంత్, ప్రకాష్ రాజ్, రంగా యజ రఘు, అమృత్ కుమార్, గరుడ రామ్, తదితరులు.

సినిమా చౌదరి న్యూ లుక్



అక్టోబర్ 19న విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రచార కార్యక్రమాలు కూడా జోరందుకు న్నాయి. ఫస్ట్ సింగిల్ లే లే రాజా చార్ బస్టర్ రెస్పాన్స్ తో మ్యూజిక్ ప్రమామన్స్ స్టాక్ అయ్యాయి. నవంబర్ 14న సినిమా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. తాజాగా మేకర్స్ మల్కా 30 డేస్ కౌంట్ డౌన్ పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు. వరుణ్ తేజ్ సోషల్ మీడియాపై ఒక చేతిలో గన్, మరో చేతిలో సిగరెట్ తో కనిపించిన పోస్టర్ ఆదిపోయింది. వైరల్స్ విత్ విజన్ అనే క్యాన్సెల్తో ప్రెంటెజ్ చేసిన ఈ పోస్టర్లో వరుణ్ తేజ్ వింటేజ్ అవతార్

